

習近平過生日 世紀理論頒布

【看中國記者林宇綜合報導】6月15日是習近平67歲生日，緊跟黨內理論最新動態的黨刊《學習時報》，吹捧習近平思想為21世紀馬克思主義，大外宣稱習思想「比肩馬列」。

新的理論斷代

6月15日發表的這篇評論占用了《學習時報》頭版整個版面，作者是中央黨校常務副校長何毅亭。何毅亭被認為是習近平的親信，多次在官媒發表關於習近平思想的文章。

文章稱，「習近平新時代中國特色社會主義思想」（簡稱習思想）是21世紀馬克思主義，而馬克思、恩格斯的學說是「19世紀馬克思主義」，列寧主義、毛澤東思想、鄧小平理論為「20世紀馬克思主義」。文章稱這是中共第一次以「世紀」為尺度命名馬克思主義中國化最新成果。

中共大外宣多維稱稱，這是中共官方宣傳中首次將習近平思想提高到「世紀理論」的高度，並對中共指導思想做出新的斷代，把馬克思恩格斯列為19世紀，列寧、毛澤東、鄧小平等列為20世紀，而習近平則位列21世紀，比肩馬列。



習近平在2020年兩會上。(Getty Image)

北京當下正面臨內憂外患，意識形態早已崩潰。當局此時熱推習主義為世紀馬克思主義，用意備受揣測。

事實上，北京從來沒有停止過對馬克思主義意識形態的宣傳，馬克思歷來被稱為中共的「祖師爺」。中共的宣傳系統，不但對黨員，還要對全國人民洗腦，不但對中國洗腦，並且藉所謂「大外宣」將洗腦宣傳擴散全球，在現任主管意識形態的政治局常委王

滬寧上位後，變得更高調。2018年5月4日，當局曾在北京大會堂舉行大會隆重紀念德國人馬克思誕生200週年。

但很多人認為，馬克思主義是中國諸多悲劇的根源。中國流亡作家馬建曾說，馬克思主義進入中國百年以來，中共已經用馬克思的階級鬥爭、暴力革命、無產階級專政的思想理論，殺死千千萬萬的中國人。

加拿大《國家郵報》曾發表題

為「卡爾·馬克思：本來不應有數千萬冤魂」的評論文章說，卡爾·馬克思這個德國異見人士在流放中度過了他的大半生，其畢生的理念是通過一場革命，便可在地球上實現所謂的人間天堂。但他催生了現代歷史上最持久、登峰造極的苦难悲劇。

獨自的折騰

上個世紀九十年代初就讀於中國人民大學哲學系的旅美學

郭寶勝說，他當年就讀的哲學系是中國研究馬克思主義的重要基地。青馬工程就是為中共培養接班人：「所謂青年馬克思主義者是一個幌子，因為馬克思主義早就落後於這個時代。我們讀書的時候，沒有一個學生真心喜歡馬克思主義。」

日前也有一份中央和國務院機關發布的內部文件曝光。文件規定，中共中央和國家機關黨員工作時間之外有20個「不准」。包括「不准發表偏離『兩個維護』的言論，搞任何『低級紅、高級黑』；不准瀏覽『反動網站』；不准『收聽收看境外反動電臺和電視節目』；不准散布違背黨的理論和路線方針政策的言論；不准搞兩面派、做兩面人等等。」

當局推出如此多的「不准」，也從側面證實了黨內深陷意識形態崩潰危機之中。

自由亞洲電臺報導指出，習近平是希望建設堅強的馬克思主義執政黨，首先要從共產主義理想信念做起。但問題是現在還有多少黨員持有共產主義信念呢？

旅美中國時事評論人士謝選駿曾表示，大部分黨員和幹部對共產主義信念早已蕩然無存了。他們現在幾乎處於怠政狀態，他們是不敢隨便下賭注的，大家都在觀望著習近平獨自折騰。

重慶公安局長落馬 陳敏爾表態

【看中國記者苗薇綜合報導】中紀委國家監察委6月14日發布消息，重慶市副市長、公安局局長鄧恢林涉嫌嚴重違紀違法被查，重慶市委書記陳敏爾當天表態擁護中央決定，與習核心保持一致。

6月14日，中央紀委國家監察委網站發布消息稱，重慶市副市長、公安局局長鄧恢林涉嫌嚴重違紀違法，目前正接受中央紀委國家監察委紀律審查和監察調查。

陳敏爾在6月14日的重慶市委常委會上稱，大家一致表示，擁護「黨中央決定」，要在思想上政治上行動上「同以習近平為核心的黨中央保持高度一致」。

2017年7月，原中共中央政治局委員、重慶市委書記孫政才落馬之後，習近平的親信陳敏爾開始主政重慶，隨後他晉升中共政治局委員。陳敏爾在重慶曾掀起清除「薄王遺毒」、「孫政才影響」運動，多次在公開場合批判薄熙來和孫政才。

據海外媒體人何頻爆料稱，

鄧恢林曾是前中共中央政法委書記孟建柱的辦公室主任，拿下鄧恢林是圍攻孟建柱。

鄧恢林，1965年3月生，湖北武漢人，曾長期在湖北任職，2010年開始擔任宜昌市公安局局長，由此正式進入警界。後任湖北省公安廳副廳長；2015年至2017年調任中央政法委辦公室主任兼反分裂指導協調室負責人，時任中央政法委書記是孟建柱。在中央短暫任職2年後空降重慶任副市長、黨組成員，市公安局局長、黨委書記等職。

鄧恢林接任的重慶市公安局局長被認為是一個敏感職位，外界也將其稱為高危崗位。除了鄧恢林，此前已經有三名前重慶公安局局長落馬，他們分別是朱明國、王立軍、何挺。

鄧恢林空降重慶之時，當時重慶正在人事動盪中，其前任重慶市公安局長何挺被查。

2017年6月，何挺被免去重慶市副市長、市公安局局長職務。通報稱，他為謀求職務晉升搞攀附，長期搞「迷信活動」，對抗審

查等。

在何挺之前落馬的王立軍被視為原重慶市委書記薄熙來「打黑幹將」，2012年叛逃美國駐成都總領館，從而引發隨後的薄熙來事件。他因徇私枉法、濫用職權、叛逃和受賄四項指控，在2012年被判有期徒刑15年。

還有朱明國，他曾在2001年至2006年任重慶公安局局長。他於2014年在廣東省政協主席任上落馬。在朱明國被調查通報的第二天，幾十名警察圍堵在朱明國老家別墅四周。《法制晚報》曾報導，「辦案人員在其家中搜出大量黃金、鈔票，用箱子分裝在一起，足足拉了十餘車。其中有一部分鈔票都受潮發霉。」

朱明國於2016年被判處死刑，緩期兩年。根據檢察院的指控，朱明國在工程承攬、土地開發、職務調整等事宜上給他人提供幫助，直接或者通過妻子陳文靜間接受收財物，共計折合人民幣1.41億餘元，另外，朱明國對共計折合人民幣9104萬餘元的財產不能說明來源。

華春瑩眨眼承認有網軍

【看中國訊】中共外交部發言人華春瑩在6月12日的例行記者會上回答相關提問時，承認北京派人在推特「散發正能量」。在批評推特「充斥負能量」的過程中，華春瑩狂眨眼，這番回答被認為是間接承認了北京網軍「入侵」推特。

美國社交媒體推特公司6月11日表示，該公司刪除了約17.4萬個帳戶，其中有23750個「高度參與」傳播虛假信息的帳戶，還有大約15萬個帳號。這些帳號大量傳播有利於中共官方敘事的言論及虛假信息。兩家獨立智庫梳理了這些帳號，發現了這群網軍的行為模式，但也有許多疑點。

推特公司發布聲明說，這些帳號違反了推特平臺的操縱規則，這些帳號主要用中文發推，散布有利於中共的地緣政治信息，並且同時繼續兜售有關香港政治動態的虛假信息。

6月12日，有記者提問推特刪除帳號的問題。華春瑩回答，在推特等社交媒體上充斥著「針對中國的惡毒謊言」，因

此那裡需要「中方發出的正義的聲音」。

網友發現，華春瑩在說這番批判所謂「推特謊言」的過程中高頻率眨眼，在短短49秒內就眨眼55次。

說話時常高頻眨眼，已經被標記為華春瑩的一大特點。有網友解讀說，她眨眼頻率奇特，是因為需要組織語言扯淡，很多時候你看尤其是外交部發言人說話說了一大堆，回答也回答了一大堆，其實你會發現他們等於甚麼都沒說，而且他們說的話又毫無破綻，一點有用信息都沒透露。

公民力量副主席韓連潮曾發推文說，肢體語言從不撒謊：「戰狼外交發言人撒謊臉不紅心不跳，練就一套老辣的裝正經本事。但是，心理學研究發現：人說話可以撒謊，而人的肢體語言從不撒謊。一位心理學家指出：頻繁眨眼這種微表情就是知道自己撒謊，也知道聽者知道自己在撒謊的特徵。華春瑩說話時不斷眨眼，真是心理學課堂的絕好標本。」

生活糜爛無度 前保監會主席項俊波獲刑11年

【看中國記者苗薇綜合報導】6月16日，中國保險監督管理委員會前主席項俊波因受賄罪被判處有期徒刑11年。項俊波落馬後，諸多腐敗醜聞被挖出，不僅有眾多情人，還有私生子。

據媒體報導，中國江蘇省常州市中級法院6月16日公開宣判項俊波受賄案。項俊波被判處有期徒刑11年，並處罰金人民幣150萬元。項俊波被指控在2005年至2017年間，直接或者通過特定關係人收受財物、折合人民幣1862萬餘元。

項俊波2018年4月9日落馬，同年9月被雙開。在雙開通報中，當局批項俊波「搞權錢交易、權色交易」、「為謀取個人政治利益，濫用審批權和監管權」等。



項俊波 (Getty Images)

自2011年10月起項俊波調任中國保監會主席後，保險行業亂象叢生，包括一批民營資本大老進入保險業，如：肖建華、吳小暉、張峻、劉益謙等。

項俊波被抓後，交代了大批金融、保險大鱷。據《明鏡郵報》引述來自北京的消息說，他供出了安邦保險集團前董事長吳小暉。吳小暉於2018年5月以集資

詐騙罪、職務侵占罪被判18年，沒收財產105億元人民幣。之後還被追繳違法所得752.5億元。

有接近中南海的消息人士曾透露，項俊波還與「明天系」掌門人、大陸金融大鱷肖建華關係密切，而肖建華可調動的2萬億元資金範圍內很大一部分是保險資金。肖建華自2017年大年三十從香港被帶回大陸接受調查後，至今杳無音信。

報導指，吳小暉和肖建華都是曾慶紅家族的「白手套」，為中共江派人物家族在海外走資、洗錢等提供幫助。

隨著項俊波落馬，其諸多腐敗細節也被媒體披露。《中國經營報》2018年11月報導，項俊波曾在北京金融街核心區購置

一套面積為263平方米的房產，該房是項俊波和妻子楊某給女兒購置。報導說，項俊波和一孫姓女子交往後，孫某提出想要這套房，項俊波沒有答應，二人因此吵架，之後項俊波趕緊處理掉這套豪宅，最後，該房以約1100萬元的價格成交。

此外，項俊波的私生活糜爛無度。《中國時報》引述消息指，項俊波十分好色，經常在辦公室與下屬發生不正當關係。在保監會、審計署、央行、農業銀行工作的漂亮人妻，很多都跟他有過不正當關係，據悉他搭上的人妻多達123人。消息指項俊波有21個固定情婦和6個私生子，但經親子鑑定後只有一個是他親生，其餘5個均給他戴了綠帽子。

《匯報》更指項俊波不但有私生子，還為了擺脫私生子嫌疑與情婦假結婚，但實際上他一直與第一任妻子住在一起。